
 
      

Comunicat de presă 
Data: 08.02.2019 

 

Lansarea proiectului „Extinderea și diversificarea activității 
S.C. GIFTRANS S.R.L. prin achiziţia de utilaje” 

 
S.C.  GIFTRANS  S.R.L.,  în  calitate  de  Beneficiar,  implementează  proiectul  „Extinderea  și  diversificarea 
activității  S.C.  GIFTRANS  S.R.L.  prin  achiziţia  de  utilaje”,  cod  SMIS  122770,  finanțat  prin  Programul 
Operaţional  Regional  2014‐2020,  Axa  prioritară  2:  ”Îmbunătăţirea  competitivităţii  întreprinderilor mici  și 
mijlocii”,  Prioritatea  de  investiţii  2.2.  ITI:  “Sprijinirea  creării  și  extinderea  capacităților  avansate  de 
producție și dezvoltarea serviciilor”.  
 
Contractul  de  finanțare  a  fost  încheiat  cu  Ministerul  Dezvoltării  Regionale  și  Administrației  Publice  în 
calitate de Autoritate de Management și cu Agenţia pentru Dezvoltare Regională Sud – Est,  în calitate de 
Organism  Intermediar.  Valoarea  totală  a  proiectului  este  de  7.802.363,10  lei,  din  care  valoarea  sumei 
nerambursabile este de 4.651.595,28 lei. 
 
Obiectivul principal al prezentului proiect  investiţional este de a diversifica oferta de servicii a  firmei  și a 
crește  capacitatea  de  execuţie  și  competitivitatea  societăţii  pe  piaţa  românească  și  europeană  prin 
achiziţionarea de utilaje și echipamente performante, moderne, inovative și eficiente din punct de vedere 
energetic. 
 
Obiectivele specifice ale proiectului vizează: 
1. Diversificarea activităţii existente prin introducerea în gama societăţii a unui nou tip de serviciu care nu 

a mai fost prestat anterior investiţiei, respectiv execuţia de lucrări de pregătire a terenului. 
2. Menţinerea  unei  rate  a  rentabilităţii  financiare  de  peste  7%  la  finalul  celui  de‐al  doilea  exerciţiu 

financiar complet, după implementarea investiţiei. 
3. Atingerea unei  rate a  solvabilităţii generale de peste 4,  la  finalul celui de‐al doilea exerciţiu  financiar 

complet, după implementarea investiţiei. 
 
Proiectul vizează următoarele achiziţii: Greder – 1 bucată; Buldozer – 2 bucăţi; Cilindru compactor de sol – 
2  bucăţi;  Excavator  pe  șenile  cu  cupă  de  sfărâmare  a  deșeurilor  –  1  bucată;  Sistem  complet  de  ghidare 
automată  a  utilajelor  de  construcţii  (greder  și  buldozer)  –  1  bucată;  Sistem  mobil  fotovoltaic  pentru 
sistemul complet de ghidare automată – 1 bucată; Software de optimizare a funcţionării echipamentelor și 
a fluxului tehnologic – 1 bucată; Servicii de certificare sistem de management integrat ISO 9001, ISO 14001, 
OHSAS  18001,  ISO  27001  și  SA  8000;  Servicii  de  certificare  (etalonare)  proces  de  ghidare  automată  a 
utilajelor de  construcţii;  Servicii de participare  la o expoziţie  internaţională  în afara României;  Servicii de 
informare și publicitate aferente proiectului; Servicii de consultanţă pentru elaborarea cererii de finanţare 
și  a  planului  de  afaceri  și  Servicii  de  consultanţă  în  domeniul managementului  de  proiect  și  elaborarea, 
organizarea si derularea procedurilor de achiziţii. 
 
Proiectul se implementează în Oraș Babadag, Str. Alunului, Nr. 3E, Jud. Tulcea 
Durata de implementare a proiectului este de 36 luni (01 aprilie 2018 ‐ 31 martie 2021). 
 
Informaţii suplimentare se pot obţine de la: Giurgiuman Livia ‐ Felicia (Administrator) 
Tel. 0735 ‐ 855.003, E‐mail: giurgiuman@gmail.com 

 
Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European 

de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014‐2020 

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro 
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României 


